
 

CITTA’ DI IVREA 

Città Metropolitana di Torino 

 

COPIA 

 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE  

          

          

N. 53 

 

 

OGGETTO: AGGIORNAMENTO DELLA COMPOSIZIONE DELL’ UFFICIO COMUNALE 

PER  L’UNESCO. 
 

 

L’anno 2019 addì Ventisei del mese di Febbraio alle ore 15.00 in Ivrea, nel Palazzo Comunale, nella 

solita sala delle adunanze, regolarmente convocata, si è riunita la Giunta Comunale composta dai 

Signori: 

 

 

Nominativo Carica Presenza 

SERTOLI Stefano SINDACO  NO 

BALZOLA Giuliano Assessore SI 

BALLURIO TEIT Elisabetta Assessore SI 

CAFARELLI Michele Assessore SI 

PICCOLI Elisabetta Assessore SI 

POVOLO Giorgia Assessore SI 

 

Assiste alla seduta il Segretario Generale CAPO Barbara Vittoria. 

 

Il Vice Sindaco BALLURIO TEIT Elisabetta assume la presidenza e, riconosciuto legale il numero 

degli intervenuti, dichiara valida la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 

 

 



OGGETTO: AGGIORNAMENTO DELLA COMPOSIZIONE DELL’ UFFICIO COMUNALE 

PER  L’UNESCO. 
 

LA GIUNTA COMUNALE  
 

VISTO che il 1° luglio 2018 la Città di Ivrea è stata ufficialmente inserita nella World Heritage List 

Unesco con la denominazione di "Ivrea, Città industriale del XX secolo"; 

 

RICHIAMATA integralmente la  deliberazione n. 19 del 31 gennaio 2017, con la quale la Giunta 

Comunale aveva approvato la costituzione dell’Ufficio Unesco comunale; 

 

PRESO ATTO che all’Ufficio Unesco comunale è stato assegnato il compito di  curare l’attuazione 

delle  Azioni previste nel Piano di Gestione, approvato con deliberazione della Giunta Comunale n. 

18 del 31 gennaio 2017; 

 

CONSIDERATO che l’attuale composizione dell’Ufficio si è ridotta della metà  a causa di 

successivi pensionamenti e trasferimenti dei dirigenti/funzionari che ne facevano parte, compresa la  

Segretaria Generale che ne era la Responsabile; 

 

RITENUTO OPPORTUNO, al fine di garantire il pieno funzionamento dell’Ufficio UNESCO 

comunale per la gestione delle attività assegnate con la richiamata deliberazione n. 19/2017, 

aggiornarne la composizione con figure professionali adeguate in sostituzione e ad integrazione di 

quelle che ne sono uscite; 

 

VISTO il vigente Regolamento per l’Ordinamento degli Uffici e dei Servizi, e in particolare 

l’art. 16; 

 
VISTO il parere di regolarità tecnica espresso dal Dirigente dell’Area Amministrativa e  dato 

atto della non rilevanza contabile del presente atto deliberativo; 

 
CON voti palesi e unanimi 

 
DELIBERA  

DI APPROVARE quanto in premessa; 

 

DI AGGIORNARE la composizione dell’Ufficio UNESCO comunale come segue: 

R e s p o n s a b i l e  d e l l ’ U f f i c io  U N E S C O  -  dr.ssa Barbara Vittoria Capo - Segretario 

Generale d e l  C o m u n e  

C o m p o n e n t i  d e l l ’ U f f i c i o  U N E S C O :  
- arch. Nedo Vinzio   - Dirigente Area   Tecnica e Dirigente ad interim Area cultura 

- dr.ssa Annamaria Marinaci – Dirigente Area Sviluppo economico del territorio e del  lavoro e 

dirigente ad interim dell’Area Amministrativa e dei Servizi di Staff 

- dr.ssa Paola Mantovani  - Responsabile Servizio Cultura e Sport 

- ing. Fabio Flore - Responsabile Servizio Manutenzioni 

- dr. Gilberto Guerriero -  Responsabile Servizi Demografici, Comunicazione, Sistemi Informativi  

- dr. Daniele Tami - Referente Ufficio Relazioni con il Pubblico 

- dr.ssa Elena Forte - Istruttore direttivo Ufficio Eventi e Manifestazioni 

 
DI CONFERMARE l’attribuzione all’Ufficio UNESCO comunale del compito di  attuare le Azioni 

previste nel Piano di Gestione in coordinamento con gli altri soggetti promotori della Candidatura e 

gli enti competenti. 



DI DARE MANDATO al Segretario Generale di definire le modalità operative per il 

funzionamento dell’Ufficio e di adottare   tutti gli atti gestionali conseguenti alla presente 

deliberazione. 

 
DI  DICHIARARE la  presente  deliberazione immediatamente eseguibile ai  sensi  dell’art.  134 

comma 4 del D.lgs 267/2000. 



 

Del che si è redatto il presente verbale in originale firmato 

 

IL Vice SINDACO 

F.to BALLURIO TEIT Elisabetta 

 

 

 IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to CAPO Barbara Vittoria 

 

 

 

 

 

Il sottoscritto Segretario Generale, visti gli atti d’ufficio 

 

ATTESTA 
 

che la presente deliberazione è copia conforme all’originale e che copia della medesima è stata 

pubblicata all’Albo Pretorio del Comune il 27 febbraio 2019 e vi rimarrà per quindici giorni 

consecutivi, decorrenti dal giorno successivo a quello di pubblicazione, come prescritto dall’art.124, 

D.Lgs. 267/2000. 

 

Ivrea, 27/02/2019   

IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to CAPO Barbara Vittoria 

 

 

 

 

che la presente Deliberazione 

 

 è stata comunicata, in data ___________________ai Capigruppo consiliari così come prescritto 

dall’art. 125, del D.Lgs 267/2000 

 

  è stata dichiarata immediatamente esecutiva (art. 134, D.Lgs. 267/2000) 

 

 è divenuta esecutiva il giorno…………………………..decorsi 10 giorni dalla pubblicazione 

(art.134, D.Lgs. 267/2000) 

 

 

Ivrea,    

IL SEGRETARIO GENERALE 

F.to CAPO Barbara Vittoria 

 

 

 


